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 امضاء:                                                     نمره با حروف:                 نمره با عدد:

 بارم والاتــــــــــــــــــــس ردیف

 مشخص کنید. در جدول مقابل درستی یا نادرستی گزاره هاي زیر را 1
  است. 50برابر با  -1+2-3+4-...-99+100حاصل عبارتالف)

 صحیح وجود دارد. عددِ هشت+ 2/5 و  -5/2بین دو عدد ب)

 با هم متشابه هستند. 12-و  7عبارت هاي جبري  پ)
 چند ضلعی مقابل یک چند ضلعی منتظم است. ت) 

 نادرست درست 
   الف
   ب
   پ
   ت

1 

 جاهاي خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 2
 .قرینه اش برابر با ................ استجمع هر عدد با الف)

 . CD= .… ADبا هم برابرند.بنابراین DEو  AB ،BC ،CDدر شکل مقابل پاره خط هاي ب)

 است. ......................حیط آن مربع آن گاه مباشد  3 ضلع مربعیاگر پ)
 ضلعی ................... می گویند. اشته باشد،چندددرجه  180به چند ضلعی که دست کم یک زاویۀ بزرگ تر از ت)

2 

 گزینۀ درست را انتخاب کنید. 3
 معادل کدام گزینۀ زیر است؟» برابر عددي 2شش واحد کمتر از «الف)عبارت کلامی 

1( 6-2                                 2 (2 6                            3( 6 2                                 4( 2-6  
 نقطه را که روي یک دایره قرار دارند،دو به دو به هم وصل کنیم؛چند پاره خط به وجود می آید؟12اگرب)
1(46                                      2(56                                  3(66                                     4(76 

1 

 چند مربع دارد؟ امُ شکل دهم داراي چند مربع است؟شکل 4
 
 
 
 
 
 

1 

پا دارند.این کشاورز چند  54سر و  20ها و بزهاي کشاورز روي هم  ز دارد.مرغرغ و بُ کشاورزي تعدادي مُ 5
 مرغ و چند بز دارد؟از چه راهبردي براي حل این مسئله استفاده کردید؟
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139713ماه امتحانات دي ماه

 1شکل 
 2شکل 

 3شکل 
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 درجه از اصفهان سردتر است. 10درجه بالاي صفر است.شهرکرد  4دماي هواي اصفهان  6
 دماي این دو شهر چند درجه است؟ب)میانگین           الف)دماي هواي شهرکرد چند درجه است؟

 
 
 
 

 

1 

 ) را به کمک محور به دست آورید.-6+)+(2حاصل ( 7
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 حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید. 8
-2-(-8) -64  (الف 16-

 
 -20 2 -4-7  (ب 11-
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5-مقدار عددي عبارت  9  به دست آورید. 1-و  3را به ازاي  3
 
 
 

1 

 عبارت هاي جبري زیر در صورت امکان ساده کنید. 10

3 7 5  (الف2
 

4 2 2  (ب3
 

2 

2                                                                                                                           معادلۀ روبه رو را حل کنید. 11 6=12 
 

 
 

1 

و حل آن  دلهاتشکیل معتومان پس گرفت.با  600تومان به فروشنده داد و  30000دفتر  7علی براي خرید  12
 قیمت هر دفتر را حساب کنید.
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 زاویۀ متقابل به رأس را کامل کنید. دلیل تساوي دو 13
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 در جاي خالی عبارت مناسب بنویسید. 14
 تبدیل می شود.C  به شکلِ .................... با تبدیلِ A الف)شکل

 تبدیل می شود. .......... به شکلانتقال  با تبدیلِ A )شکلب
 تبدیل می شود. ............. به شکلِدوران  با تبدیلِ A )شکلپ
 تبدیل می شود. E با تبدیل....................به شکلِ C )شکلت
 

2 

 را پیدا کنید.  و  ، در شکل زیر اندازة زاویه هاي  15
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 20 موفقّ و پیروز باشید. 
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